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תאריך:  ציין תאריך כאן 
ציין את שם המרפאה הווטרינרית כאן

ציין  את הכתובת ומיקוד כאן

לכבוד ד"ר ציין שם של הרופא האחראי כאן
א.ג.נ.,

ערכה לבדיקת הטיטר במרפאה וטרינרית.

כפי שידוע לך, קבוצות שונות בעולם העוסקות בפיתוח קווים מנחים לחיסונים וטרינריים, הציגו לוחות זמנים חדשים לביצוע חיסונים, וזאת בהסתמך על מחקרים באשר למשך החסינות ומתוך דאגה לבטיחות התרכיבים. הארגון the Pet Welfare Alliance מצדד בלוחות זמנים אלה ומברך על הפחתת כמות האנטיגנים  הכלולים בתרכיב הניתנים לחיות מחמד. מטרתו של מכתב זה הנה לתמוך במרפאות וטרינריות אשר מסייעות בקידומם של שינויים אלה.  

הארגוןthe Pet Welfare Alliance  (ארגון הסעד לחיות המחמד – PWA) הנו ברית של בעלי חיות מחמד ורופאים וטרינריים שנוסד לצורך השגחה על תעשיית ייצור מוצרים לחיות מחמד. החיסון של חיות מחמד הנו אחד התחומים הזקוקים לשינוי, ואנו מאמינים כי ההתפתחויות החדשות פורצות דרך לשינוי חיובי.

בדיקות סרולוגיות כתחליף לחיסון-מחדש במהלך בדיקת בריאות שנתית.

הקווים המנחים לחיסון של הארגונים  WSAVA ו-AAHA תומכים בבדיקת טיטר כחלופה לחיסון-מחדש המיותר. בארה"ב, ובמידה הולכת וגוברת גם באירופה, בדיקת בריאות שנתית צוברת תאוצה, כמו גם אימוץ לוח זמנים של חיסון מחדש התלת שנתי של תרכיבי ליבה עבור בעלי חיים מבוגרים. עם זאת, ובהתחשב במחקר המגלה קיום של תקופת-חסינות ממושכת הרבה יותר עבור תרכיבי ליבה רבים, מרפאות רבות בתוך ארה"ב עשו צעד נוסף. במקום להציע חיסון תלת שנתי מרפאות אלו מציעות כאלטרנטיבה בדיקת נסיוב תלת שנתית.  

דגימת דם של בעל-חיים, לצורך בדיקת הטיטר, עדיפה  על חיסון מיותר, וזאת בגלל האפשרות להתפתחות תופעות לוואי הקשורות לתרכיב.  כמו כן, רופאים רבים ובעלי חיות מחמד רוצים לדעת בוודאות כי לבעל החיים ישנה חסינות. בדיקת נוגדנים יכולה לספק ודאות זו.

התועלת  של בדיקת טיטר במרפאה.

VacciCheck  הנה ערכת-בדיקת מסוג ELIZA- DOT של הטיטר, המוכנה לשימוש ללא צורך בהכנת מוקדמת של החומר המפעיל. כלומר, לשרותו של רופא וטרינר עומדת בדיקה מהירה ופשוטה שניתנת לביצוע בתוך המרפאה, ובמחיר סביר לבעל חיית המחמד. התוצאות  הנן זמינות בתוך 21 דקות.
· מערכת VacciCheck מאפשרת קבלת תוצאות כמותיות למחצה של נוכחות בנסיוב של טיטר הנוגדנים כנגד נגיף כלבלבת-CDV, נגיף דלקת כבד- CAV ונגיף פרוו-CPV. ה-VacciCheck עבור משפחת החתוליים מספקת את התוצאות לנוכחות בנסיוב של טיטר הנוגדנים כנגד נגיף פרוו-FPV, נגיף קליצי- FCV ונגיף הרפס-FHV.
· "עבור נגיפי כלבלבת (CDV), פרוו (CPV), דלקת כבד נגיפית (CAV)  בכבלים ונגיף פרוו בחתולים (FPV) נוכחות של הנוגדנים בנסיוב - המסוגלים לנטרל נגיף מדבק ולמנוע הדבקות ומחלה - מספקת מיתאם חזק ביותר לקיום ההגנה. החוזק והאינדוקטיביות של מיתאם זה מאפשרים לקבוע כי נוכחות של הנוגדנים בנסיוב כנגד אחד מהנגיפים הנ"ל הנה שוות ערך לקיום של חסינות הגנתית." (פרופסור מייקל ג'י דאי, בית הספר למדעים וטרינריים, אוניברסיטת בריסטול).
· ה-VacciCheck מאפשר להגיע להחלטה מושכלת במרפאה לגבי הצורך בחיסון (לדוגמה, על מנת לוודא קיום של הגנה אצל כלבים או חתולים מבוגרים שאצלם הסתיימה תקופת התוקף של החיסון, או כדי לקבוע את מידת החסינות של הגורים).
· במקום מתן דחף ניתן להשתמש בבדיקה התוך-המרפאתית כחלק של הבדיקה השנתית הכוללת.
· הבדיקה מסייעת בהקטנת סיכון להופעת תופעות לוואי לאחר החיסון.
· הבדיקה מקנה למרפאתך דימוי של מרפאה מתקדמת.
· הבדיקה יכולה לסייע לשלוט בהתפרצויות של מחלות זיהומיות במקלטים ובתי מחסה.
· הבדיקה יכולה להקטין סיכונים עבור בעלי חיים אשר פיתחו תופעות לוואי לתרכיבים.
· הבדיקה מחזירה לווטרינר את ההכנסה  הכספית שאבדה בשל ביטול מתן הדחף.  
· ראה 
http://www.petwelfarealliance.org/vaccine-reseach.html:

"What We need To Know About Vaccines and Titer Testing ", Professor Day

("מה עלינו לדעת אודות תרכיבים ובדיקת הטיטר" מאת פרופסור דיי) ו-

"Considerations for the Titer Testing of Core Canine Vaccines", Professor Ronald D.Schultz
("שיקולים לגבי השימוש בבדיקות טיטר של תרכיבי ליבה כלביים" מאת פרופסור רונלד שולץ). 

שני המומחים הנם חברים בקבוצה לפיתוח קווים-מנחים לחיסונים WSAVA. 
משך קיום החסינות ותופעות שליליות של התרכיבים

עם VacciCheck אתם יכולים להיות בטוחים כי בעלי החיים המטופלים הנם מוגנים,  ובו בזמן נמנעות  תוצאות בלתי רצויות מחיסונים מיותרים. מבחינת יחסי ציבור זה רק יכול להועיל  למרפאתכם.

תכנסו בבקשה לאתר האינטרנט בכתובת:

http://www.petwelfarealliance.org/vaccine-research.html

אשר בו תחת הכותרת "מחקר מדעי של התרכיבים (vaccine science research) " ניתן למצוא את הנתונים אודות משך קיום החסינות, וכמו כן הפניות מדעיות לתופעות הלוואי של התרכיבים.

"הקווים המנחים לחיסון של ההתאחדות העולמית הווטרינרית לבעלי חיים קטנים" מציינים:

"עלינו לשאוף לחסן כל בעל-חיים ולחסן אותו בתדירות נמוכה יותר"

http://www.wsava.org/SAC.htm

"לאחר זריקת הדחף בגיל 12 חודשים, הניתנת בסיום סדרת החסונים לגורי כלבים וחתולים לא מומלץ לתת תרכיבי ליבה בתדירות גבוהה מפעם בשלוש שנים; זאת, בשל העובדה כי החסינות  נרכשת להרבה שנים ולפעמים למשך כל שנות חייה של חיית המחמד. ניתן לבצע בדיקת טיטר כדי להבטיח קיום החסינות" (דוקטור רונלד, שולץ, פרופסור ויושב ראש של מחלקת המדעים הפתו-ביולוגיים, בית הספר לרפואה וטרינרית, אוניברסיטת ויסקונסין; חבר בקבוצות WSAVA ו- AAHA המפתחות קווים מנחים לתרכיבים).

"  מנה אחת בלבד של תרכיבי ליבה לכלבים (כנגד נגיף הכלבלבת-CDV , נגיף דלקת כבד – CAV-2, ונגיף פרוו-CPV-2)  או לחתולים (נגד נגיף פרוו-FPV, נגיף קליצי- FCV  ונגיף הרפס-FHV ), המבוססים על פתוגן מוחלש שעבר מודיפיקציה,  תקנה חסינות ארוכת טווח (למספר שנים או לכל החיים) באחוז גבוה מאוד של בעלי החיים המחוסנים; זאת, במידה והיא תנתן בגיל 16 שבועות או מאוחר יותר (Schultz,1998), (Schultz,2000), (Schultz,2006). 

לפטוספירוזיס (עכברת)

באזורים רבים, התרכיב נגד לפטוספירוזיס ניתן לכלבים "לכל מקרה",  אף על פי שלפטוספירוזיס הנה מחלה נדירה באזור נתון. ה-PWA מפנה את תשומת לבכם לכך שהקווים המנחים של WSAVA מגדירים תרכיב זה כתרכיב "שאינו תרכיב ליבה/תרכיב רשות". מומחים רבים בעולם מאמינים כי לא ניתן לחסן נגד לפטוספירוזיס, וכי הסיכונים של החיסון עולים על התועלת. יתכן ותמצאו עניין במאמר המוקדש לנושא זה, ושמו "הבעיה עם לפטוספירוזיס" ("the Problem with Leptospirosis") מאת ד"ר פטריציה ג'ורדן, רופא וטרינרית, אותו ניתן למצוא בכתובת האינטרנט:

http://petwelfarealliance.org/vaccine-research.html
לקבלת מידע נוסף אודות בדיקת טיטר במרפאה כחלופה לחיסון יש להכנס לאתר של חברת Biogal  בכתובת האינטרנט:   HYPERLINK "" http://biogal.co.il/.  אפשר למצוא מפיצים של VacciCheck במדינות רבות, ובמדינות בהן הם לא זמינים עדין ניתן להזמין את הערכה ישירות מהיצרן.
לתשומת לבכם, אנו מקדמים באופן פעיל את המרפאות הווטרינריות  אשר מציעות את בדיקת הטיטר במקום חיסון דחף. אם אתם מעונינים להופיע ברישמת המרפאות המומלצות על ידינו, אנא תמלאו את הטופס בקשורית שלהלן:
http://www.petwelfarealliance.org/add-a-vet.html








            בברכה,

      Catherine O'Driscoll

      Pet Welfare Alliance

